
 
 

Testez vos connaissances
 
 
Cochez la ou les bonnes réponses.
 
1. Le taux de chômage : 
a. ❑ est un indicateur prenant en compte les inactifs.
b. ❑ est le rapport entre la population active et la population en âge de t
c. ❑ est un indicateur du chômage.
d. ❑ est le pourcentage de chômeurs dans la population active.
 
2. La demande de travail : 
a. ❑ correspond à l’off re d’emploi.
b. ❑ augmente si le coût du travail augmente.
c. ❑ dépend de la population active.
d. ❑ est fonction de l’efficacité du travail.
 
3. L’offre de travail : 
a. ❑ augmente avec la substituabilité entre le travail et le capital.
b. ❑ augmente lorsque la population active s
c. ❑ est proposée par les entreprises.
d. ❑ baisse lorsque le taux d’activité diminue.
 
4. Le taux d’activité : 
a. ❑ est le rapport entre les actifs et la population en âge de travailler.
b. ❑ est le rapport entre les actifs occupés et la population totale.
c. ❑ est en baisse en France depuis 1950.
d. ❑ dépend de la proportion de retraités dans la population.
 
 

 
 
 
 

Testez vos connaissances 

Cochez la ou les bonnes réponses. 
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Classez les personnes de cette famille dans les différentes 
catégories de population. 

Population active 
occupée 

Population 
active 

 
 

 
 
 

 
Précisez celles qui sont au chômage et le type de chômage en 
question 

ravailler. 

dans les différentes 

Population non occupée 

 

Précisez celles qui sont au chômage et le type de chômage en 



 
 

 
Cochez la réponse. 

1. Jeremy cherche du travail. Il augmente la demande de travail. 
 Vrai   Faux  

2. La hausse du coût du travail freine l’embauche.

 Vrai   Faux  

3. L’offre de travail émane des entreprises. 

 Vrai   Faux  

4. Un étudiant est comptabilisé dans la population active.

 Vrai   Faux 

5. Une femme au foyer est comptabilisée dans la population inactive.

 Vrai   Faux 

6. L’allongement de l’âge de départ à la retraite augmente le taux d’activité.

 Vrai   Faux 

7. La demande de travail est influencée par

 Vrai    Faux 

8. Le Smic est défini par une convention collective.

 Vrai   Faux 

 
 

 
Résumez cette situation en utilisant les termes économiques suivants :

Demande de travail / demande anticipée / coûts du travail / productivité / substituabilité entre le 

Jeremy cherche du travail. Il augmente la demande de travail.  

La hausse du coût du travail freine l’embauche. 

L’offre de travail émane des entreprises.  

Un étudiant est comptabilisé dans la population active. 

Une femme au foyer est comptabilisée dans la population inactive.

L’allongement de l’âge de départ à la retraite augmente le taux d’activité.

demande de travail est influencée par le taux d’activité d’une population.

Le Smic est défini par une convention collective. 

Résumez cette situation en utilisant les termes économiques suivants :
de travail / demande anticipée / coûts du travail / productivité / substituabilité entre le 

travail et le capital 

 

Une femme au foyer est comptabilisée dans la population inactive. 

L’allongement de l’âge de départ à la retraite augmente le taux d’activité. 

le taux d’activité d’une population. 

 

Résumez cette situation en utilisant les termes économiques suivants : 
de travail / demande anticipée / coûts du travail / productivité / substituabilité entre le 


